盛达金属资源股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2022-008

	□特定对象调研 □分析师会议
投资者关系活动类别	□媒体采访 □业绩说明会
	□新闻发布会 □路演活动
	□现场参观
	☑其他
	兴业证券、前海开源基金、大摩华鑫、诺安基金、兴证资管、华泰证
参与单位名	券自营、招商证券资管、东吴证券自营、浦银安盛、太保资产、中邮
称及人员姓	理财、安信自营、北信瑞丰基金、幻方量化、上海胤胜资管、磐泽投
名	资、远策投资、幻方量化、大朴资产、盘京投资、趣时资管、建信资
	管。
时间	2022年11月17日
地点	电话会议
	董事会秘书 王薇
上市公司接	董事会秘书 王薇 证券事务代表 孙梦瀛
上市公司接 待人员姓名	
	证券事务代表 孙梦瀛
	证券事务代表 孙梦瀛 证券经理 王新凤
	证券事务代表 孙梦瀛 证券经理 王新凤 一、公司董事会秘书王薇向投资者介绍了公司基本情况:
	证券事务代表 孙梦瀛 证券经理 王新凤 一、公司董事会秘书王薇向投资者介绍了公司基本情况: 二、问答交流环节
待人员姓名	证券事务代表 孙梦瀛 证券经理 王新凤 一、公司董事会秘书王薇向投资者介绍了公司基本情况: 二、问答交流环节 问:公司成本增加,主要受什么因素影响?
待人员姓名 投资者关系	证券事务代表 孙梦瀛 证券经理 王新凤 一、公司董事会秘书王薇向投资者介绍了公司基本情况: 二、问答交流环节 问:公司成本增加,主要受什么因素影响? 公司今年营业成本上升主要受以下几个因素影响:采矿中使用
待人员姓名 投资者关系 活动主要内	证券事务代表 孙梦瀛 证券经理 王新凤 一、公司董事会秘书王薇向投资者介绍了公司基本情况: 二、问答交流环节 问:公司成本增加,主要受什么因素影响? 公司今年营业成本上升主要受以下几个因素影响:采矿中使用的材料(如炸药、钢材)价格持续上涨;随着矿井深度增加,运输距
待人员姓名 投资者关系 活动主要内	证券事务代表 孙梦瀛 证券经理 王新凤 一、公司董事会秘书王薇向投资者介绍了公司基本情况: 二、问答交流环节 问:公司成本增加,主要受什么因素影响? 公司今年营业成本上升主要受以下几个因素影响:采矿中使用的材料(如炸药、钢材)价格持续上涨;随着矿井深度增加,运输距离增加,采矿工程结算成本增加;安监局、环保等部门对矿山井巷

维护等成本增加。公司会继续通过提升采矿效率,减少矿石损耗,增加金属产量;通过改进充填技术,提升充填效率等措施来控制成本上升。

问:贵公司铅精粉和锌精粉均含有银,公司怎么测算银的价格?

公司铅锌精矿中白银计价以上海有色网公布的白银价格为基础,乘以金属量和计价系数进行测算,不同矿山的计价系数根据精矿中银的品位来确定。

问:猪拱塘项目进展?

目前,矿山的审计、评估、矿山建设手续办理等相关工作仍在推进中,涉及的征地、居民搬迁安置等审批手续还未完成,猪拱塘项目投产时间晚于计划时间,具体投产时间尚不确定。

问:公司产品的定价模式?

公司主要产品铅精粉、锌精粉及银锭等均属于市场报价公开透明的大宗商品,定价随行就市,销售价格参考上海黄金交易所、上海有色网、上海华通网的金属价格。

问:公司新能源金属项目情况?

新能源是中国实现"双碳"目标的基础产业,公司通过控股子公司金业环保切入新能源赛道,金业环保从事含镍、铜、铬等金属的固危废资源化利用业务,其"固体危废无害化资源化综合利用项目"一期火法项目共计8条产线,其中熔炼一线、二线处理含镍物料,熔炼三线、四线处理含铜物料,熔炼五线为处理一、二线的半成品进一步升级加工,将低冰镍处理为高冰镍,熔炼六线处理铬铁合金、含铬物料。目前熔炼一线至四线已正式投产,熔炼五线已开始试生产,熔炼六线正在进行设备安装,预计年底完成建设并开始试生产。金业环保已有一定的低冰镍储备,为高冰镍的产出奠定了基础。

同时,公司重视新能源产业链上游资源端的并购,目前也在积极寻找相关新能源金属资源并购机会。

问: 金业环保"固体危废无害化资源化综合利用项目"二期湿

法精炼项目是否已有技术和团队储备?

公司子公司金业环保在湖南基地规划占地面积 350 亩,具有完整的火法生产装置及设备,采用富氧侧吹技术,可处置并资源化利用六大类 31 小类固体危险废弃物,年处理能力 20 万吨。可循环再生电解镍、铜粉、镍铬合金等稀贵金属产品,并利用危废处置产生的废渣生产岩棉等材料。已规划湿法精炼装置配置,处理黑粉,生产电池级金属材料。

金业环保团队一直专注于"工业危险固体废物处置"、"资源综合回收利用"及"废物材料化"三大核心领域的钻研及实践,自主研发了 14 项创新型危废处置技术,实现以二次镍为载体的资源化应用,打造出"以废治废"的环保模式,从而真正实现工业固体废物"资源化、无害化、材料化"。

问:公司各矿山的产量怎么样?受疫情影响大吗?

公司下属矿山的工作环境相对封闭,在常态化开展疫情防控相关工作的同时,多措并举、科学有序组织生产,积极推进各矿山生产组织调度不断规范和细化,各部门配合落实到位,疫情对矿山业绩影响较小。

问:公司各矿山的回收率怎么样?

公司各矿山整体品位都比较高,铅精矿和锌精矿的选矿回收率 基本在 80-90%之间,银锭和黄金相比工艺更复杂,选矿回收率基本 在 70-80%之间。

问: 金山矿业 33%股份的托管情况?

2018年12月,公司实施完成重大资产重组,完成对控股股东盛达集团持有的金山矿业67%股权的收购。本次交易完成后,公司并未取得金山矿业的全部股权,金山矿业少数股东仍持有金山矿业33%的股权,上述情况的存在产生了潜在的同业竞争。为避免同业竞争和确保公司对金山矿业的实际控制与运营,金山矿业的少数股东将所持金山矿业合计33%股权托管至公司,并与公司签署了《股权托管协议》,托管期限为自协议生效之日起至委托方不再拥有托管

	资产或金山矿业的业务类型不再与公司经营同类业务为止。在股权
	托管期间,托管资产所产生的利润或亏损由委托方享有或承担;委
	托方每年向公司支付托管费用 10 万元人民币。
附件清单(如	エ
有)	无
日期	2022年11月17日